

# 乳山51辆校车改姓“公”

## 政府收购个体校车集约运营,司机要考试上岗

本报10月17日讯(记者 王天宇 通讯员 胡建斌) 近年来,乳山市在实施校车“公司化”运营,抓好新校车运行的同时,对原有的个体校车实施了政府收购。日前,51辆校车由“私”转“公”。

从威海市教育局了解到,此次政府收购,是在车主自愿的前提下,将车辆按估价出让给校车公司,司机随车参与运营,并接受校车公司的统一管理和聘用。经过周密运作和一

年的过渡期,目前,原运营的51辆个体校车已全部顺利出让给校车公司,由“私”转“公”,实现了校车运营模式和运营管理的一体化。

校车司机宋天禹负责接送南黄中心小学26名学生的上学和放学,在这之前,他是一名私营的校车司机。谈及自己的校车由“私”转“公”,宋天禹说,现在国家对于校车的管理越来越严格,从大局上讲,他的校车变成公家的车,有助于

以后的发展。以前个体经营的时候,以赚钱为目的,会有超载或者少停靠站点的现象发生。改姓“公”后,26座的中通客车从未出现过超载现象,且逢站必停。在收入问题上,宋天禹说:“现在的油费都是公家给,收入与私营的时候差不多,安全系数还变高了,自己更安心。”

另外,由“私”转“公”的校车司机均须经过上岗考试,满分100分的试题,95分以上才

算合格,如果两次考试不合格,便失去驾驶校车资格。宋天禹称,这对每个校车司机都是一个考验。

据了解,乳山市继去年按照“政府购车,专业公司管理运营”的新模式,一次性购置开通50辆新校车,今年又增配标准校车67辆,现已全部到位,全市校车总运力是原来的3倍多,学生乘车实行对车对座、一人一座,保证学生的乘车安全和需求。

## 小伙伴们, 这些活动别错过

### 怎么教育孩子,来听听

10月19日(周六)上午9:00,著名教育人士将分享成功教学经验。本活动免费入场,欢迎家长报名参加。

“点燃孩子生命之火”家庭教育行动计划是2010年由威海市文联、教育局、工会、共青团、妇联五部门联合发起,已有成千上万的家长、学生受益。此次讲座设在文化东路51号小商品5楼505室(修远润生文化发展中心),活动为免费活动,感兴趣的读者请致电13021630067。  
记者 王天宇

### 经区有场门球赛,去看看

22日,由威海市体育局主办的威海市第三届全民健身运动会门球比赛,在经区乐天休闲体育公园开赛,来自各市、区80多名运动员将上演巅峰对决。

比赛设男子组和女子组,采取循环赛形式,分两个阶段进行,上午为预赛,下午为决赛。  
见习记者 桑志朋

### 加入市体育舞蹈协会,学跳舞

17日上午,威海市体育舞蹈运动协会成立,协会邀请舞蹈爱好者加入,共享舞蹈的魅力。

据悉,只要是舞蹈运动爱好者均可申请入会,只需填写《入会申请表》,报给协会理事会审批即可,理事会设在市体育局。个人、团体均可报名,加入协会后会员需要交纳一定的会费,个人为50元/年,团体为1000元/年。  
见习记者 桑志朋



## 111周年校庆

10月19日,鲸园小学将迎来建校111周年。19日-21日,威海环翠区教育摄影协会、威海海报摄影俱乐部联合在该小学举办摄影展。届时,将展出80幅作品。图为17日,工作人员将作品挂出供学生参观。  
本报记者 王震 摄影报道

## 下地干农活, 培养节粮好习惯

本报10月17日讯(记者 王天宇) 10月16日是第33个“世界粮食日”。威海市中小学纷纷开展“世界粮食日”主题教育实践活动。锦华小学倡议学生走进田间地头,通过帮助农家干农活的形式,培养学生节约粮食的习惯。

锦华小学从10月14日开始,进入了节粮爱粮周。学校老师鼓励学生家长,带着学生走进农田,帮助农家收割农作物,采摘果实。教师张伟伟介绍,学校有部分学生的家长以农为生,随着生活条件的提高,农家的孩子也基本不会干农活。通过务农工作,可以更好地让

学生体会农民的辛苦,从而培养学生养成节约粮食的好习惯。该校四年级二班的学生曹真说,走到了田间进行采摘的过程中,“晒”和“累”是最大的感受。通过这次活动,曹真感觉种粮食十分不易。

其他学校也举行了类似的主题活动。北竹岛小学通过举办“节水节电节粮”主题班会,进行手抄报展评、“说说身边的浪费现象”、“寻找节能金点子”等活动,号召全体师生从细微处做起,用实际行动创建节约型校园。除了开展躬行实践活动,各中小学还广泛开展“光盘”行动。

## 威海配网抢修 推行“七个标准化”

本报10月17日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 李俊林) 今年,威海供电公司建立标准化抢修体系和制度,推行配网抢修指挥、组织、流程、制度、作业、装备、物资七个标准化,规范配网标准化抢修作业流程,建立全天候抢修工作机制。

今年,威海供电公司深入推进配网生产抢修指挥平台应用,完成车载视频、单兵视频、车辆轨迹接入,配网故障抢修现场到位率100%,平均到达现场时间较承诺时间(城区30分钟,农村60分钟)平均提速30%。

在确保新增用户带电接火率100%基础上,威海供电

公司拓展第三、四类带电作业项目,开展带电更换柱上开关等作业项目,完成带电作业111次,增发供电量58万千瓦时,减少停电8608时户数。公司建立配网调度、配网抢修指挥、95598工作站协同办公模式,实现业务融合和人员的集约管理。

为达到高质高效抢修效果,威海供电公司及时维护各系统数据信息,确保系统数据与抢修现场实际情况一一对应。截至目前,该公司已完成1700台公用变压器的数据对应,282条线路生产管理系统与现场实际一致性核实整改,实现了1846个智能终端的正确显示与应用。

### 速读

为进一步深化课堂教学改革,全面了解课堂教学信息,提高教育教学质量,乳山市乳山口中学校在全校启动了“打造常态课高效课堂”活动。

活动按照“听课+评课”的模式进行,具体安排为每周集体教研日的第一节课听课,第二节课评课。

“打造常态课高效课堂”活动的开展,促进了教师间的互相学习、切磋,实现了共同进步,从整体上提升了课堂教学的实效性。  
(通讯员 于忠云)

日前,国网山东乳山供电公司获全国“五好基层关工委先进集体”称号。

近年来,乳山供电公司高度重视关心下一代的成长成才,拓宽成才渠道,鼓励青年人才脱颖而出,强化员工思想引导,重视道德素质提升,注重开展专业技术竞赛活动,提升青年技能水平,把关心下一代工作延伸到整个社会,将“中国梦国情”主题活动与关心下一代工作有机融合。  
(通讯员 张强 刘丽)

## 正安比亚迪 10月20日 特价车抢购会

10月20日威海地区唯一五星级销售服务店正安比亚迪将举行特价车抢购会,活动当天全系车型优惠销售,特推出F3特价车5台最高可享10000元优惠;速锐,F0厂家直销,续享3000元节能补贴;S6官降万元,思锐现车供应。机会难得,更多好礼等你来拿!欢迎光临青岛南路宋家洼西侧正安比亚迪,销售热线:5984777。

思锐 领先智能配置带来卓越享受  
坐进思锐车内,首先映入

眼帘的就是10.2英寸大屏幕,在多功能方向盘的映衬下,颇显未来科技感。小编按一下启动之后,该大屏幕就会自动打开,清晰度非常高。其界面采用时下流行的滑动设计,流畅性表现不错,触屏回馈较好,体验度可与ipad媲美。而且实用性非常强,无论是关注导航、开启空调,还是想看电视、想听歌曲,均可以任意切换内容,甚至可分屏显示导航和多媒体信息。此外该屏幕还支持500G超大移动硬盘影音魔方,可以通过硬盘下载储存海量

娱乐信息,从而让这个大屏幕的应用价值得到无限延伸。

思锐所搭载的智能科技云服务系统在当下汽车智能应用领域也算是出类拔萃的,其共有14项功能,可以分别通过手机、PC、车载终端操作,其中手机“云服务”可通过3G手机信号全面掌控座驾,功能涵盖车主的日常用车需求。小编利用手机体验了远程启动发动机和空调、远程解锁及上锁车辆、远程定位车辆位置、查询车辆运行状况等几项运用,效果非常显著。

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

